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Aihe: Kansainvälinen piratismi viinialalla - Asetuksen (EY) N:o 753/2002 muuttaminen

Viinin hallintokomitea hyväksyi 10. helmikuuta 2004 pidetyssä äänestyksessä niukalla enemmistöllä 
uudelleen 27. tammikuuta 2004 pidetyn äänestyksen, jossa hyväksyttiin lausunto asetuksen (EY) N:o 
753/20021 ja erityisesti tiettyjen viinituotteiden kuvausta, nimitystä, tarjontamuotoa ja suojausta 
koskevan luvun muuttamisesta. Euroopan komissio hyväksyi äskettäin kyseisen lausunnon ja se 
julkaistiin 24. helmikuuta 2004 Euroopan unionin virallisen lehden numerossa L 55 . Uusi järjestelmä 
tulee voimaan 15. maaliskuuta 2004.

Komission asetuksella EY (N:o) 316/20042, jolla muutetaan asetusta (EY) N:o 753/2002, vapautetaan 
italialaisten viinien 17 perinteisen merkinnän kansainvälinen käyttö. Merkintöjä voidaan siis käyttää 
15. maaliskuuta 2004 alkaen yhteisön ulkopuolelta saatuihin viineihin, joskin tiettyjä perusteita 
pidetään tärkeinä, kuten sen osoittamista, että kyseistä mainintaa on käytetty aikaisemmin.
Enää ei ole kuitenkaan välttämätöntä, että sama merkintä olisi tunnustettu tai sitä olisi suojeltu 
kansallisella lainsäädännöllä, kuten aikaisemmassa sääntelyssä edellytettiin. Päätös merkitsee 
vapautta tai ainakin markkinoinnin helpottumista maailman viinimarkkinoilla, joilla merkitään 
perinteisiksi italialaisiksi viinit, joita ei kuitenkaan ole tuotettu Italiassa.

Näin ollen kysyn komissiolta:

- Eikö komissio katso, että ehdotettu uusi sääntely on ristiriidassa voimassa olevan 
merkitsemistä ja kuluttajan suojelua koskevan yhteisön lainsäädännön kanssa?

- Eikö komissio katso, että viinin etikettiin olisi ehdottomasti merkittävä viinin luonne, 
kypsymisaika sekä tietyllä tuotantomenetelmällä saavutettu laatu ja väri alueella, joka liittyy tiiviisti 
merkityn viinin historiaan ja kulttuuriin?

- Eikö komissio katso, että asetukseen EY (N:o) 316/2004 sisällytetyt asetuksen EY (N:o) 
753/2002 muutokset ovat ristiriidassa maatalouden alan piratismin torjumisen tavoitteen kanssa, joka 
on olennainen osa WTO:n neuvotteluja rehellisen kaupan takaamiseksi ja perinteisten tuotteiden 
suojelemiseksi kansainvälisiltä jäljennöksiltä kaikkien maiden paikallisen kehityksen eduksi?

- Eikö komissio katso, että todennäköisesti eniten jäljennettävien tyypillisten elintarvikkeiden 
suojelun ankara sääntely olisi kuluttajan suojeluun tähtäävä avointen markkinoiden valinta, jolla on 
merkittävä vaikutus myös Euroopan talouteen ja työllisyyteen?

- Eikö komissio katso, että ehdotetulla uudella sääntelyllä ei loppujen lopuksi edistetä 
kansainvälistä piratismia viinialalla? 
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